这辆"僵尸车"成居民晾鞋架

占用公共停车资源,交警等多部门近期将集中清理



这辆轿车俨然成了"晾鞋架"。本报记者 李岩松 摄



本报济宁10月30日讯(记 孔令茹) 30日,本报刊 发了《一小区停放三辆"僵尸 车",最长四年没挪窝》的消 息。目前,济宁市交警部门已 接到省公安厅的相关通知,近 期将集中清理长期占用公共 交通资源车辆

"我们家附近也有一辆僵

尸车,停了一年多,都快成晾 鞋架了。"本报关于"僵尸车" 的报道发出后,太白小区居民 郑女士联系本报记者,希望能 找到这辆"僵尸车"车主。

30日上午,记者来到太白 小区附近的市场,看到一辆黑 色轿车停在路边停车位上,后 备箱上晾着一双棉拖鞋,车身 附近还有水桶和拖把,这辆车 俨然成为了周围市民的"生活 帮手"。郑女士说,这辆车已经 一年没有开过了,车主可能在 附近居住。

济宁市交警支队的工作 人员告诉记者,"僵尸车"多是 指长期停放在公共区域、破烂 不堪、无人问津的车辆,其中 很多"僵尸车"存在车辆脱审 情况,车况十分糟糕,有的已 经接近报废,如未进行车辆检 查及补审,按照相关规定不允

济宁市交警支队的相关 负责人表示,近期将联合多部 门开展集中清理长期占用公 共交通资源车辆的专项行动, 重点整治城区主次干道(包括 两侧人行道)及旧车交易市 场、汽车维修厂等地的"僵 尸车,"满身灰尘、破烂不 堪、无人问津、长期占用公 共交通资源的车辆都将成 为整治对象

这名负责人表示,对待长 期停放不使用的"僵尸车" 车主可以将车辆进行年检 补审,之后可进入二手车市 场流通,如果车辆年限较长 达不到上路标准,可以考虑 申请报废。

治疗师愿意提供 免费中医治疗



本报济宁10月30日讯(记者

晋森) 30日本报以《低烧相伴四 年、这小伙真苦恼》为题,报道了嘉 祥的张冬冬寻求帮助的事情,不少 热心读者打来电话表示愿意帮助 他,其中一位足反射治疗师孟祥坤 愿为冬冬免费治疗两个疗程。

"我愿意给这个小伙子提供免 费的足底按摩。"30日一早,济宁城 区的足反治疗师孟祥坤打来电 话,他表示曾用这种方法治好过 一名发低烧的患者。孟祥坤告诉 记者,根据他的判断,应该对冬冬 的免疫系统、内分泌系统和神经 系统在足底的反射区进行按摩,以 达到治疗的作用

"如果冬冬能来的话,我打算先 给他治20天,两个疗程。"孟祥坤表示,他学习和研究"足反"的疗法已 有20年,自己的足疗店是经过卫生 部门批准的,对冬冬的病情治疗将 会很有帮助。

目前,冬冬的颅脑磁共振检 查结果也已经出来。冬冬告诉记 者,他颅内压比较高,还需要进一 步观察

记者将此事告诉了冬冬和他的 母亲唐小玲,唐小玲对这位足反治 疗师表示感谢,打算先在医院治疗 看一下,然后再做下一步打算





房博会

博览会参展单位: (排名不分先后)

九巨龙房地产开发集团公司 济 宁 市城 建投资 有限公司 上海亿丰集团济宁投资公司 济宁城投嘉华开发公司 济宁市济阳房产置业公司 济宁森泰房地产开发公司 济宁华璞房地产开发公司 山东永胜房地产开发公司 山东华瑞园房地产开发公司 山 东 海 能 投 资 有 限 公 司

山东兴唐房地产开发公司 济宁华都房地产开发公司 济宁汇源华兴房地产公司 济宁金正房地产开发公司 济宁新野房地产开发公司

济宁德麟祥房地产开发公司 山东瑞马房地产开发公司 济宁蓝天置业有限公司 山东宁建中兴置业公司 山东新德蓝房地产有限公司

山东信昌置业有限公司 山东华任置业有限公司 济宁德建置业有限公司